

A Dél-dunántúli Vízügyi Igazgatóság Tisztelettel meghívja Önt a
SEE RIVER Projekt stakeholder megbeszélés

2. Munkacsoportjába:
Térségfejlesztés / Turizmus / Infrastruktúra / Ipartelepítés

2014. február 26-án, szerdán 13.00 – 15.00 óráig tartunk

A Dél-dunántúli Vízügyi Igazgatóság, Drávasztárai Felügyelőség Árvízvédelmi
Központjában
(7960 Drávasztára, Zrínyi u 38/1.)

Az esemény háttere

A munkaértekezlet a nemzetközi SEE River (Egységes folyókorridor kezelése a dél-kelet európai országokban) IPA projekt keretein belül kerül megrendezésre. A programban 12 országból 26 partner vesz részt a vízgazdálkodás, természetvédelem, területfejlesztés, turizmus és az ezekhez kapcsolódó egyéb szektorokból. Vezető partner a Szlovén Köztársaság Vízügyi Intézete (IzVRS). Magyarországot a Dél-dunántúli Vízügyi Igazgatóság (DDVIZIG) és a Nemzeti Környezetügyi Intézet (NeKI) képviseli. A Dráva természeti értékeinek hosszú távú megőrzése mellett kiemelt feladat a projektben a térségfejlesztési, vízgazdálkodási és árvízvédelmi célkitűzések regionális és helyi szintű összehangolása. Cél a konszenzus-építésen, érdekegyeztetésen, az európai direktívákon és a nemzetközi, országos, regionális és a lokális elvárásokon alapuló folyó-korridor gazdálkodási eljárások meghonosítása.

A munkaértekezlet célja

A megbeszélések alkalmat kínálnak, hogy a Dráva folyókorridorra a különböző érdekeltek között felmerült problémák körét meghatározzuk munkacsoportonként és megállapodásra jussunk a folyókorridor problémáit illetően.

A részvétel ingyenes. Kérjük, a részvételi szándékát legkésőbb 2014. február 24-ig jelezni szíveskedjenek a 72/506-392 telefonszámon, vagy a következő e-mail címen: klein.judit@ddvizig.hu

A Dél-dunántúli Vízügyi Igazgatóság (Pécs, Köztársaság tér 7.) központi épülete előtt 11:15-kor kisbusz járatot indít a megbeszélés helyszínére. Kérjük, amennyiben igénybe kívánja venni, úgy részünkre ezt jelezni szíveskedjen.

Ezúton is szeretnénk megköszönni az elmúlt találkozók aktív részvételét, melyeken építő gondolataival és véleményével támogatta munkánkat és hozzájárult a pályázat céljainak eléréséhez. A See River pályázatról, illetve a projekt találkozókról további információhoz juthat www.see-river.net oldalon

Megtisztelő részvételében bízva, üdvözlettel:

Burián Alajos
a SEE River projektvezető
www.see-river.net